

德国舒雅——130 余年的经典内衣品牌。1875 年诞生于德国博登湖畔的内衣专家 Schiesser 舒雅，经过百年创新，它的蓝色方标已是无与伦比的舒适品质的代名词。Schiesser 舒雅，被称为内衣界中的“宝马”！从欧洲大陆到美洲再到亚洲，Schiesser 舒雅以完美品质和与时俱进的进取精神赢得了全球的拥戴。不遗余力的材料创新、因材施教的专业剪裁、健康环保的加工技术以及充满文化关注的时尚主题。Schiesser 舒雅始终倾力专注于自己擅长的专业领域，追求永无止境的完美品质。今天的 Schiesser 舒雅在传统的男女式内衣、睡衣、家居装之外，还进军时尚文胸以及专业运动内衣。锐意进取是这个百年内衣专家成功的因素。

作为内衣，应该体贴、舒适如同第二肌肤，这是 Schiesser 舒雅创始人 Jaques Schiesser 先生的信条，也是 Schiesser 舒雅品牌至今未变的理念。为此，Schiesser 先生努力促进发明，保证在竞争中胜出一筹。一切都在变，不变的是肌肤的美好感觉。这正是 Schiesser 舒雅所传达的“Everything that touches you 一切尽在感受中”的含义。选择“舒雅”，是坚信品质第一的你紧跟时尚潮流的秘诀。

1875 年摆脱紧身胸衣的手工针织内衣诞生；1900 年在巴黎世界博览会获得专利大奖；1923 年推出风靡欧洲的全棉双罗纹贴身内衣；1950 年将弹性纤维运用于内衣，赋予身体更大的自由空间；1994 年获得欧洲生态纺织标准 100 等多项权威环保认证；2004 年击败所有对手，第三次夺得欧洲年度“BEST FASHION”大奖。

Schiesser 舒雅很早就进入中国市场，并得到了众多国内顾客的钟

爱和拥戴，口碑相传，声誉日盛如今，Schiesser 舒雅的品牌专柜和专卖店已经遍布全国各主要城市。也许您稍微留意，就能发现您身边的高档百货大楼上就设有 Schiesser 舒雅专柜。舒雅在中国的总代理是香港聚龙集团，而聚龙集团现仅有一家制衣厂，为东莞聚龙制衣有限公司，成立于 1993 年，位于中国千强镇排名第三的东莞长安镇，是一家大型制衣厂，工厂的机器都是从日本，德国，意大利进口的，比较先进，并且拥有 1000 名左右的专业员工。并不像很多其它品牌自己没有工厂，都是外包生产的，舒雅在中国销售的产品 90%是在聚龙本厂生产，生产后都是发往各个分公司。